

SEDE TRUJILLO

VESALIUS S.A.C.

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD

Telf: 044 - 24 48 43

R.U.C N° 20481741328

RECIBO DE EGRESO

4156

MOTIVO : FLETE

: TRASLADO DE 01 PAQUETE (COMPENDIOS TOMO iii, iv, V Y VI CICLO ANUAL ENERO) TRUJILLO A pacasmayo (EMTRAFESA) -**DESCRIPCIÓN**

SEGUN FACTURA FE02-00149937

: KETHERIN VIVIANA CELAY ROJAS **PERSONAL IMPORTE** : 10.00

: TRASLADO DE 01 PAQUETE (COMPENDIOS TOMO III, IV, V Y VI CICLO ANUAL ENERO) TRUJILLO A PACASMAYO (EMTRAFESA) -**OBSERVACIÓN**

SEGUN FACTURA FE02-00149937

TRUJILLO, 20 junio del 2024

Recibí conforme KETHERIN VIVIANA CELAY ROJAS

VESALIUS S.A.C. KETHERIN VIVIANA CELAY ROJAS



VESALIUS S.A.C.

Dirección: AV. ESPAÑA NRO. 2335 INT. 3P - TRUJILLO -

TRUJILLO - LA LIBERTAD

Telf: 044 - 24 48 43

R.U.C N° 20481741328

RECIBO DE EGRESO

4156

MOTIVO : FLETE

: TRASLADO DE 01 PAQUETE (COMPENDIOS TOMO iii, iv, V Y VI CICLO ANUAL ENERO) TRUJILLO A pacasmayo (EMTRAFESA) -DESCRIPCIÓN

SEGUN FACTURA FE02-00149937 : KETHERIN VIVIANA CELAY ROJAS

PERSONAL **IMPORTE**

: TRASLADO DE 01 PAQUETE (COMPENDIOS TOMO III, IV, V Y VI CICLO ANUAL ENERO) TRUJILLO A PACASMAYO (EMTRAFESA) -**OBSERVACIÓN**

SEGUN FACTURA FE02-00149937

TRUJILLO, 20 junio del 2024

Recibí conforme KETHERIN VIVIANA CELAY ROJAS

VESALIUS S.A.C. KETHERIN VIVIANA CELAY ROJAS